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Ε  Ι  Σ  Η  Γ  Η  Σ  Η 

  

    Περί  έγκρισης των όρων, σύναψης και υπογραφής νέας σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του 

Δήμου Αλοννήσου και της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ ΑΕ) για 

την διαχείριση των ανακυκλώσιμων υλικών.  

 
 

  Σύμφωνα με την Απόφαση του ΔΣ του Δήμου Αλοννήσου  με αριθμό 67/2013 και ημερομηνία 27-

03-2013 έχει εγκριθεί η συνεργασία του Δήμου Αλοννήσου με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης 

Ανακύκλωσης (ΕEAA) για την διαχείριση των ανακυκλώσιμων υλικών.  

 Στις 10.05.2013 υπογράφηκε η πρώτη σύμβαση μεταξύ Δήμου Αλοννήσου και της  Ελληνικής 

Εταιρίας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕEAA) η οποία τροποποιήθηκε στις 23.04.2020. 

  

Επειδή ο Δήμος κατατάσσεται στους μικρούς νησιωτικούς δήμους σύμφωνα με σχετική απόφαση 

του Υπουργείου Εσωτερικών και ως εκ τούτου χρήζει ειδικής αντιμετώπισης. 

 

   Η ΕΕΑΑ  στο πλαίσιο εφαρμογής του Ν. 2939/2001 και όπως έχει αντικατασταθεί από το Ν. 4819  

επιθυμεί  να συνδράμει για την περίοδο 01.01.2024 έως 31.12.2024 το Δήμο, αναφορικά με τη 

μεταφορά των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας, από το Δήμο προς ΚΔΑΥ , το ποσό των 120 

ευρώ (πλέον ΦΠΑ) ανά μεταφερόμενο τόνο. 

 

Οι συμβατικές υποχρεώσεις του Δήμου όπως αυτές  ορίζονται από την 23.04.2020 σύμβαση μεταξύ 

Δήμου και ΕΕΑΑ σχετικά με ΣΜΑΥ εξακολουθούν να ισχύουν. Για τους ειδικούς λόγους που 

προαναφέρθηκαν ο Δήμος αναλαμβάνει για την συγκεκριμένη χρονική περίοδο τη μεταφορά των 

δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας στο ΚΔΑΥ με την ανάθεση του σχετικού έργου σε εργολάβο 

μεταφορέα. 



Τέλος, η ΕΕΑΑ θα επιδοτεί τον Δήμο, έναντι της υποχρέωσης του Δήμου να εκτελέσει το 

πρόγραμμα της ανακύκλωσης με σκοπό την ανάκτηση των αποβλήτων συσκευασίας στο πλαίσιο 

του έργου της ανακύκλωσης. 

Όλα τα παραπάνω, αναφέρονται στην νέα σύμβαση μεταξύ της ΕΕΑΑ και του Δήμου Αλοννήσου. 

 

  Σε συνέχεια των παραπάνω, θα πρέπει ο Δήμος Αλοννήσου  να προβεί στις παρακάτω ενέργειες : 

 

1. Έγκριση όρων και υπογραφή της σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Αλοννήσου και 

της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ ΑΕ) 

2. Ορισμό εκπροσώπου για την υπογραφή της σύμβασης 

 

 

 

 

 

 

    

 Συντάχθηκε, 

Τσουκανά Δήμητρα 

ΔΕ1 Διοικητικών 

 

 

 

 

 

 


